Temat: Powtórzenie i utrwalenie wiadomości – UŁAMKI DZIESIĘTNE.
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@ Powtorzenie przed klasowka

° Zamien na ulamek zwykly.
a) 0,8 b) 0,12 ) 0,147 d) 0,75

e Zapisz stowami.
a) 0,5 b) 0,16 c) 23 d) 0,03

9 Zapisz liczby od najmniejszej do najwigkszej, wstawiajac miedzy nie znak <.
a) 21 18 13 b) 0,13 0,53 0,28

e Narysuj na papierze w kratke kwadrat 10 x 10 kratek. Zamaluj podana
ulamkiem cze$¢ kwadratu.

a) 0,7 b) 0,17 ¢ 0,07 d) 0,02

o Kuba miat 8,50 zL. Kupil batonik za 1,10 zt i sok za 0,85 z.
a) Ile zaplacil?
b) Ile pienigdzy mu zostalo?

e Zamien na utamek dziesi¢tny.

4 7 2238 JL
3) 34 RET) ) 21500 45

0 Zapisz liczby od najmniejszej do najwiekszej, wstawiajac miedzy nie znak <.
a) 1,7 0,8 1,53 b)04 0,17 0,056

o a) Ile zaplacisz za batonik Dino i 2 batoniki Smok?
b) TIle kosztuje 100 batonikéw Dino?
) Ile wazy 10 batonikéw Smok?
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Powtdrzenie przed klasowka
o Oblicz.

a) 2,3+0,17 d) 4,53 -2,8 2) 1,8:1000
b) 0,56 + 3,7 €731 h) 23:100
c) 2,45-0,28 f) 47,5:10 i) 0,31-1000

@ Zapisz w postaci utamka dziesietnego.

il 1§ 3 3
a) a b) 43 <) 7Z d) 4%
m Przepisz, wpisujac w miejsce © utamek dziesigtny.
lcm =7 m 1mm=&m 1g=@kg
2cm=? m 30mm="m 25g=@kg
18cm=@m 410mm= " m 307g= " kg
Zamien na ulamek zwykly lub liczbe mieszang. Pamietaj o skracaniu
ulamkow.
a) 0,15 b) 2,5 c) 48 d) 0,25 e) 2,48
® oblicz.
a) 8,5-0,13 b)23-1,72 c) 4-0,163

@ Zastgp x odpowiednig liczba.
a) x+0,13=2 b) 3,15-x=19 ¢) 35:x=0,035

@ Dawno, dawno temu spotkaly sie trzy Calineczki (czyli dziewczynki o wzro-
$cie 1 cala). Jedna byla Polkg, druga Angielka, a trzecia Austriaczka. Ktora
z nich byta najwyzsza, a ktéra najnizsza? Jaka byta roznica wzrostu miedzy
najwyzszg a najnizsza Calineczka?

1 cal polski 1 cal angielski 1 cal austriacki

2,4 cm 2,54 cm 2,64 cm

@ Zapisz w postaci utamka dziesietnego.
3 L
a) o5 b) 0 9]

oo |w

@ Gniewek i Sikorek robili zapasy na zime. Gniewek ugotowat dwa i pot krasno-
litra kompotu, czyli o 0,65 krasnolitra mniej niz Sikorek.

a) Ile krasnolitréw kompotu w sumie ugotowaty krasnale?
b) Czy 10 stoikéw po 0,55 krasnolitra wystarczy im na te ilo§¢ kompotu?
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